

七女神演绎

《十二道锋味》

“谁能够拒绝谢霆锋的邀请呢？”

还有谁比他更有女人缘？



范冰冰

这年头明星跨界混综艺再正常不过了,但当《十二道锋味》的先导预告片一亮相,估计许多人还是看得目瞪口呆。向来不走寻常路的谢霆锋,带领一群高大的电影友人,以横跨三大洲的海陆空拍摄和极其酷炫的视觉手法,将综艺节目直接提升到电影层级。

7月12日,这部开启电影级综艺先河的综艺大片就要在浙江卫视“上映”了。

《十二道锋味》的每一位嘉宾,谢霆锋动用的都是自己的私人关系。范冰冰、陈奕迅、赵薇、容祖儿、阿sa、张家辉、桂纶镁、Angelababy等,一共17位重量级明星,其中包括5个影帝4位影后。

谢霆锋笑称,真心没想到能邀请到这么多明星出现在一档综艺节目中。而昨天专程赶到北京的容祖儿也是嘉宾之一,她表示自己和谢霆锋认识十余年,却是第一次一起出去旅行。

“谁能拒绝霆锋的邀请呢?我的要求只是走远一点就好了。不要台北、澳门的。”容祖儿说。于是谢霆锋带着容祖儿远走瑞士,登上雪山,“每个人和霆锋的感情会透过这个节目表现出来,很珍贵的友情、亲情。”

在前期公布的七女神海报中,谢霆锋和范冰冰的嘴对嘴,和Angelababy共同爬高塔,和陈妍希一起下厨……没有霆锋本人的魅力,这就是一项“不可能完成的任务”,霆锋坚持所有邀请到节目中的都是自己的至交好友,这样就不会在拍摄过程中显得生疏。

在昨天的首映礼上,播出了《十二道锋味》第一集中谢霆锋和范冰冰“巴黎之行”的片段。私底下相识了十几年、一直以兄妹相称的两人这次在片中假装一对热恋的情侣。

据节目组工作人员透露,录制之前两人见面时,“范爷”直接素颜就出现在了摄像机前和霆锋见面,霆锋也一副见惯了的样子。一见面范冰冰就开始各种“调戏”谢霆锋,说霆锋有“恋爱恐惧症”,一定要做一日女友来治愈他。

20分钟的片花中,两人逛街、喝咖啡、锁情人锁,谢霆锋还专门为范冰冰准备了一顿火锅盛宴。为了准备这么多的材料,他跑遍巴黎,找完了所有食材。在异国他乡的温暖礼物让范冰冰感动得热泪盈眶。

特派记者 林旻 北京报道



陈妍希



赵薇



容祖儿



Angelababy



桂纶镁

录节目临时换位仍抽中“他”

韩寒·郭敬明

真是一生难解的羁绊



不管韩寒、郭敬明自己心里怎么想,网友们早为这对“上海绝恋”的主角写好了剧本。继6月25日,两人在北京完成历史性的相遇之后,7月7日和8日又相继出现在《快乐大本营》的舞台上!

当时郭敬明因在游戏第一轮被“卧底”李维嘉欺骗,在即将玩第二轮时,突然决定换位,而这时写好的题板已经放在了五个选手的台子上。当大家将题板揭开时,台子前面的荧屏显示其他选手的题板都写着“郭敬明”,而郭敬明的题板居然写的是“韩寒”。连小四自己也被这种缘分吓到了,脸上露出惊诧的表情,继而又有些不自然。

很快这个游戏因郭敬明的经纪人在台下对导演组提出要求而取消,谢娜等主持人也以电脑遭遇黑客为由化解一时的尴尬。《快乐大本营》制片人罗昕后来解释说,这一环节并不是节目组的恶作剧。目睹这样奇景的观众,心里无不暗暗称奇,这真是一生难解的羁绊!

新浪

D壹福利

越剧话剧门票等您来中奖

7月12日,由赵志刚、陈湜领衔主演的越剧《何文秀》将登上宁波大剧院的舞台。这出“赵氏大戏”,是赵志刚在30多年前一炮走红的成名作。

而在7月15日,阿加莎·克里斯蒂的知名剧作《无人生还》也将登陆宁波大剧院,该剧是她自己为数不多的亲手改编的话剧剧本,也是阿加莎本人最为满意的话剧作品之一。该剧由上海话剧艺术中心资深演员演出。

想要上宁波大剧院观看精彩的越剧和话剧吗?那就快来关注小D吧!即日起,关注《D壹时间》的官方微信,并文字回复“宁波大剧院”到官方微信,就有机会获得《何文秀》及《无人生还》的免费门票!还等什么,快来抽奖吧! 见习记者 蒲超琳



领取地点: 宁波日报报业集团大楼(灵桥路768号)一楼东南商报发行部《D壹时间》读者服务处。

领取时间:

7月10日、11日9:00~17:00。